

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ КОММУНЫ

от

9 МАР 47

Новочеркасск,  
Ростовск. обл.

Газета № . . . . .

## Концерт Владимира Бунчикова

Мастера искусств не балуют нас новочеркасцев, своим посещением. Выступления же в кинотеатрах разного рода гастролирующих артистов большей частью столь низкопробны, что вызывают у слушателей чувство досады и возмущения. Оттого-то концерт заслуженного артиста республики Владимира Бунчикова (баритон), организованный Новочеркасским отделением областной филармонии, представляется нам примечательным, оградным явлением.

О. К. Могилевская (сопрано) проникновенно, с мягким лиризмом исполнила несколько произведений Чайковского (в частности «Снова как прежде», «Серенада» и др.).

Наибольший успех в этом концерте выпал на долю Владимира Бунчикова. Романс «Средь шумного бала», ария князя Игоря, серенада Дон-Жуана, неаполитанские песенки и, в особенности, популярные произведения советских композиторов «Соловьи», «Услышь меня, хорошая», «Сирень цветет» в его исполнении прозвучали свежо, с душевной искренностью.

Остается пожелать, чтобы отделение филармонии почаще устраивало в нашем городе концерты с участием лучших артистических сил страны.

**Н. Лэврэнтьев.**